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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 153 
 

 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE COSTI DI VENDITA AL PUBBLICO DELLA SHOPPER DEL 

MUSEO CIVICO GIPSOTECA E DI DUE PUBBLICAZIONI 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore 09:30 nella solita sede delle 
riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                      Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Su relazione dell’Assessore Roberto Giorsino, 
 
Premesso che: 
 

• l’Amministrazione Comunale ha da tempo posto tra i suoi indirizzi di programma la 
valorizzazione della città con intendimenti di sviluppo nel settore culturale e turistico, dando 
attuazione a strategie che ben si concertino con le realtà del territorio nell’ottica di una 
valorizzazione dell’offerta turistica; 

 

• si ritiene utile ricercare strategie ed azioni atte a promuovere e valorizzare il Museo Civico 
Gipsoteca e il suo patrimonio, nonché la conoscenza della storia della Città, anche attraverso la 
divulgazione di nuovo materiale promozionale oltre quello già in dotazione, avente particolare 
valenza storico-culturale; 
 

• recentemente il Museo Civico Gipsoteca ha affidato a ditta specializzata la realizzazione di un 
nuovo logo e il rinnovamento della comunicazione visiva interna ed esterna; 

 

• nell’ambito di tale intervento si è provveduto anche a realizzare una shopper del Museo Civico 
con grafica coordinata alla nuova immagine visiva, che sarà messa in vendita presso il bookshop 
del Museo Civico Gipsoteca; 

 

• si ritiene opportuno inoltre mettere in vendita presso il sopracitato bookshop anche due recenti 
pubblicazioni relative alla storia e al patrimonio artistico cittadino; 

 

• si rende pertanto necessario stabilire i singoli prezzi di vendita al pubblico della shopper e delle 
due pubblicazioni come meglio specificato nell’allegato A) alla presente;  

 

• gli incassi derivanti dalla vendita di tale materiale promozionale saranno versati presso la 
Tesoreria Comunale e introitati nel bilancio; 

 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i. attestante, al contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, 
1° comma, del medesimo Decreto Legislativo, la regolarità e la correttezza dell’atto amministrativo 
proposto, rilasciato dal responsabile del servizio competente; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, comportando il presente atto riflessi 
diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., rilasciato dal responsabile del servizio finanziario; 
 
Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge; 
 
 

D E L I B E R A 
 
1) di approvare i costi di vendita da applicare al pubblico, da parte degli Uffici Comunali competenti, 

della shopper del Museo Civico Gipsoteca e delle pubblicazioni meglio specificate nell’allegato 
A) che fa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.  

 
Successivamente, con separata votazione unanime e palese, stante l’urgenza dell’adozione dei 

provvedimenti consequenziali, il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. 

 



 
 

 
IL PRESIDENTE 

 PORTERA Antonello 
 

(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 
 
 
 


